
20 лютого 2020 року о 10.00 годині в приміщенні Національного 

інституту терапії імені Л.Т. Малої НАМН України відбулось спільне 

засідання Обласного товариства терапевтів і Асоціації кардіологів та лікарів 

функціональної діагностики Харківського медичного товариства в рамках 

Дня терапевта «Актуальні питання терапії, кардіології та профілактичної 

медицини». 

З доповідями виступили Жадан Андрій Володимирович, канд. мед. 

наук, доцент кафедри кардіології та функціональної діагностики ХМАПО. 

Доповідач зупинився на сучасних підходах до терапії серцевої недостатності, 

останніх рекомендаціях європейських товариств кардіологів та фахівців з 

серцевої недостатності з алгоритмів ведення цієї складної категорії пацієнтів, 

зупинився на класифікації, клінічній картині, інструментальних даних, 

біохімічних маркерах щодо діагностики цього стану, особливостях 

призначення хворим і титрування доз різних груп діуретиків, інгібіторів 

АПФ, антагоністів рецепторів до ангіотензину ІІ, антагоністів 

мінералокортикоїдних рецепторів, перспективах те ефективності 

використання нової групи препаратів – інгібіторів рецепторів 

ангіотензину/неприлізину, а саме сакубітрил/валсартану. 

Клінічний приклад хворого з міокардитом, що асоційований з вірусами 

герпесу, Епштейна-Бара та цитомегаловірусом і алгоритм обстеження та 

лікування пацієнта навела Міщук Наталія Євгенівна, канд. мед. наук, доцент 

кафедри кардіології та функціональної діагностики ХМАПО. 

Милославський Дмитро Кирилович, канд. мед. наук, старший науковий 

співробітник відділу профілактики артеріальної гіпертензії та її ускладнень 

ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» у своїй 

доповіді «Харківська терапевтична школа-сторінки історії та видатні 

постаті», присвяченій 110-річчю створення Обласного товариства терапевтів, 

навів історію створення наукової медичної терапевтичної школи від 

виникнення Харківського університету у 1805 році до сучасних днів, навів 

«низку» портретів видатних терапевтів В.Г. Лашкевича (1835-1888),  

І.М. Оболенського (1841-1920), С.Г. Якушевича (1865-1932), І.І. Файншмідта 

(1875-1940), С.Я. Штейнберга (1891-1967), А.А. Дубінського (1911-2001), 

М.І. Штельмаха (1920-1994), Ю. Д. Шульги (1920-2002), Л.Т.Малої (1919-

2003) та багатьох інших, історію створення кафедр терапевтичного профілю 

у харківських медичних закладах, таких як ХНМУ та ХМАПО.  

На Дні терапевта були присутні 113 науковців, лікарів з міста Харкова та 11 

районів Харківської області. 


